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 نمره سؤالات ردیف

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1

 .اگر تندی ثابت باشد شتاب حرکت صفر استالف( 

 ب( نیروی مقاومت شاره به تندی جسم بستگی دارد. 

 .بینندبلندتر بیشتر آسیب میدر یک زلزله همواره ساختمانهای پ( 

 کنند.خود موج الکترومغناطیسی گسیل می ت( اجسام در هر دمایی از

 ث( ساده ترین نقش موج ایستاده برای ریسمانی که بین دو گره کشیده شده است، فقط یک شکم دارد. 
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 جملات زیر را با عبارات مناسب کامل کنید.  2

الف( اگر یک نوسانگر با اعمال یک نیروی خارجی، با بسامدهایی غیر از بسامد طبیعی نوسان کند، به 

 گفته می شود. .........................چنین نوسانی، 

 .... و چگالی خطی جرم بستگی دارد. ...ب( تندی انتشار موج عرضی در یک ریسمان به .................

 ............... نامیده می شود. ....م برای خارج کردن الکترون از حالت پایه، انرژی ..پ( کمترین انرژی لاز

 ت( فوتون هایی که باریکه لیزری را تولید می کنند، هم بسامد، .................. و .................. هستند. 
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𝒎 اتومبیلی با شتاب ثابت 3 𝒔𝟐⁄ 4  بر مسیر مستقیم در جهت محورx  در حرکت است و با سرعت m/s 

 را در چند ثانیه طی میکند؟M تا  Aاتومبیل فاصله  .گذرد می Aاز نقطه  30
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 .زمان یک متحرک است -شکل مقابل نمودار سرعت 4

 چند متر است؟ s 16 این مدت الف( مسافت پیموده شده در

 .رسم کنیدب( نمودار شتاب زمان آن را 
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رسد. سرعت متوسط آن چند بعد به زمین می s 3کنیم. گلوله ای را از بالای یک ساختمان رها می گلوله 5

𝒈) متر بر ثانیه است؟ = 𝟏𝟎 𝒎 𝒔𝟐⁄ ) 

1 

 به سوالات زیر با ذکر دلیل پاسخ دهید.  6

نیروی عمودی که دست ما به  فشاریم تا به پایین حرکت نکند، اگرالف( تابلویی را با دست به دیوار می

 کند؟کند به تدریج زیاد شود، نیروی اصطکاک چگونه تغییر میوارد می تابلو

کند چند برابر برابر جرم کرة ماه باشد نیروی گرانشی که زمین به ماه وارد می 80ب( اگر جرم کرة زمین 

 کند؟است که ماه به زمین وارد می نیروی گرانشی
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شکل روبرو است. ثابت کدام  بر حسب تغییر طول آنها مطابق Bو  Aپ( نمودار نیروی کشسانی دو فنر 

 فنر بیشتر است؟ چرا؟
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شود. ضریب نیوتن کشیده می 10با تندی ثابت روی سطح افقی با نیروی  kg 2جسمی به جرم  7

 .و سطح را حساب کنید اصطکاک جنبشی بین جسم

 

5/1 

𝑚بطور افقی با تندی  g 200توپی به جرم  8 𝑠 ⁄ 10  به بازیکنی نزدیک می شود. بازیکن به توپ ضربه

𝑚زده و باعث برگشت آن با تندی  𝑠 ⁄ 15  در جهت مخالف می شود. اگر مشت بازیکنS 05/0  با توپ

 در تماس باشد، اندازه نیروی متوسط وارد بر توپ از طرف مشت بازیکن را حساب کنید. 

1 

برابر کرده و گلوله ای با نصف جرم گلوله اولیه به آن می بندیم دوره تناوب  2طول نخ آونگ ساده ای را  9

 این آونگ چند برابر می شود. 

75/0 

و dB  20از یک چشمه صوت قرار دارند به ترتیب  𝑑2 و 𝑑1 صلهتراز شدت صوت برای دونفر که به فا 10

dB40 است نسبت 
𝑑1

𝑑2
 .را تعیین کنید  

1 

کنید، با دلیل مشاهده می الف( در شکل روبرو مسیر یک پرتو نور را از یک لایه هوا به لایه دیگر هوا 11

 ؟توضیح دهید کدام قسمت گرم تر است

 .تپ عبوری از بخش ضخیم را رسم کنیدب( در شکل روبرو به طور کیفی 
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       شود، 370از هوا وارد محیط شفافی می شود. اگر زاویه شکست  530پرتو نوری با زاویه تابش  12

𝐶 = 3 × 108 𝑚 𝑠⁄            𝑠𝑖𝑛37 = 0 6⁄         𝑠𝑖𝑛53 = 0 8⁄  
 ضریب شکست محیط شفاف را بدست آورید. الف(  
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 محیط شفاف چند متر بر ثانیه است؟سرعت نور در ب( 

 است.  Hz 600بین دو نقطه ثابت، بسته شده است و بسامد هماهنگ سوم  cm 45تاری به طول  13

 الف( طول موج این موج ایستاده چند سانتی متر است؟

 ب( بسامد اصلی چند هرتز است؟ 

 

1 

m  2. اگر نوری با طول است eV2/4 تابع کار یک فلز برابر 14 ×  :بر سطح فلز بتابد 10−7
 است؟ eVشوند، چند هایی که از سطح آن خارج می الف( بیشینه انرژی جنبشی فوتوالکترون

 .ب( بسامد آستانه این فلز را محاسبه کنید
(ℎ = 4 × 10−15𝑒𝑉. 𝑠 , 𝐶 = 3 × 108 𝑚 𝑠⁄ ) 

 

/251 

 اتم هیدروژن را برحسب نانومتر حساب کنید.  نبلندترین طول موج سری پاشالف(  15

𝑅𝐻 = 0 01⁄ 𝑛𝑚−1 
 الکترو مغناطیسی قرار دارد؟  های ب( این طول موج در کدام گستره طول موج

1 

 الف( در شکل مقابل )انرژی( چه نامیده می شود؟  16

 

 های جدا شده بیشتر از هسته است؟ ونئب( چرا جرم نوکل
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 ا تکیمل کنید. زیر رهای  معادله واپاشی 17

(الف 𝑈   → ⋯ + 𝑇ℎ90
236

92
240  

𝑋 (ب = 2𝑎 + 𝑒+ + ⋯𝑍
𝐴    

 

1 

ساعت چه کسری از  32ساعت است. بعد از  8نیمه عمر تالیوم که در عکس برداری از قلب کاربرد دارد  18

 هسته های اولیه باقی مانده است؟ 
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جمع 

 نمره

 20 شاد و پیروز باشید

 


